

航海路9公里绿化带被毁

绿化部门:这起毁绿事件造成经济损失209万元

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 近日,航海路(西三环—中州大道)因道路改造,造成长9公里、总面积达1.4万平方米的绿化带植被被毁事件。昨日,郑州市园林绿化部门结束对此次毁绿事件的调查,公布了此次毁绿事件造成的损失。园林绿化部门工作人员称这是郑州市“有史以来最大的一起毁绿事件。”

昨日上午10时许,郑州市园林绿化行政执法监察队工作人员正在对航海路和兴华南街交叉口附近的绿化带进行勘察,并对部分没有被毁坏的绿化带进行看管和保护。“整个调查已经结束了,目前已经确定的经济损失已达209万元。”执法人员说。

据执法人员讲,从10月25日开始,航海

路综合整治项目施工单位在没有经过绿化部门批准情况下,对航海路绿化带进行毁坏,并动用挖掘机、刀斧将植被连根拔掉。“这样野蛮毁绿已使被毁的植被无一成活,只能成为垃圾。”

据统计,此次毁绿造成航海路绿化带中,黄杨、金叶女贞、龙柏、品种月季等植物被毁灭性拆除,毁坏绿地面积达1.4万平方米,共毁坏黄杨179285株、金叶女贞115345株、龙柏11050株、品种月季27539株,共造成直接经济损失209万元。

“根据目前统计的数字,此次毁绿事件是郑州市‘有史以来最大的一起毁绿事件。’”绿化工程管理处工作人员告诉记者。

据了解,此次毁绿事件也是由航海路精品街整治施工单位造成。目前绿化部门已经开始与精品街主管部门对此事进行协调。



看着路边这么多植物被毁,一位市民挺心疼。 晚报记者 廖谦 图

换位思考,哪行都不容易 的姐当警察:脚站麻了 警花开出租:眼看花了



□晚报记者 孙庆辉/文 常亮/图

本报讯 “累!”交警去开出租车,的姐来站岗执勤,大家把角色互换后都来体验一天是啥感觉?双方都是这样一个字总结。

昨日,交警九大队的3名女交警和3名的姐开始了她们一天的互换体验。女交警谢鑫说:“一开上车眼睛就不够用了,为防止活被别的车抢走得四处看,不仅如此还害怕电子眼,又不能随便停车。这一会下来眼睛都花了,更别说拉活了,出租车驾驶员真的挺不容易。”

开了10多年出租车的的姐站在青少年宫岗的执勤点上,“车子太多了,感觉很危险,因为处于风口上,灰尘也多。”跟女交警一起指挥着车来车往,不能到处走,的姐感觉很不自在,脚也僵,嘴还要不停地吹哨,累不说,有时还得不到别人的理解。她表示以后开车会更加遵守交通规则。 线索提供 张宇菲

乌鸦 郑州欢迎你

昨天下午,金水路与政七街交叉口附近,数千只乌鸦在空中盘旋,路北的几个高大的建筑物屋顶上都落满了歇脚的乌鸦。当鸟儿从头顶上掠过时,黑压压一片甚是壮观。近几年,每年10月中下旬,都会有大量的乌鸦飞到这里来过冬。乌鸦已经喜欢上了这个美丽的城市,而人们也已经慢慢习惯了这些鸟儿朋友。

晚报记者 马健 文/图



祝这两位小朋友能健康快乐

9岁男孩忍不住拔自己毛发

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛

本报讯 一名不善言谈的9岁男孩,经常不由自主的拔自己的头发,家人把他的头发剃光,他又不由自主拔自己的眉毛。家人带着男孩赶到了郑州市精神病防治医院检查,昨日上午,该院的大夫李平安介绍,孩子已经患上行为控制障碍症。

一听爸爸问作业,他就拔头发

前日10时,租住在黄岗寺的赵女士,带着他9岁的儿子小辉,赶到了郑州市精神病防治医院。只见这名9岁的孩子,头发光光的,眉毛也稀稀落落的。看到大夫,孩子一脸的迷茫。

赵女士向防治科李平安大夫介绍,她的儿子近来经常出现自己拔头发的现象,家人发现后,把头发给他剃光,他又开始不由自主的拔自己的眉毛。“我劝他不要拔,他也很听话,说今后一定不拔了,但他只要听到爸爸问他作业时,或者让他快点吃饭时,他一急,就不由自主的拔自己的眉毛。”

为让孩子成绅士,他对孩子特别严

李大夫对小辉进行了详细的询问,原来,小辉从上学开始,一直怕自己的父亲李先生。李先生对小辉要求很严,从小就想把儿子培养成个绅士。

小辉介绍,他没上学时,爸爸对他很好,但

自从上学开始,就开始害怕爸爸。爸爸越是催他干某件事,他越是干不好,因此常常遭到爸爸的怒骂甚至狠打。“我不想拔头发和眉毛,可是只要看到他,我啥也不知道了。”

医生:孩子害怕父亲,得了心理疾病

李平安大夫介绍,孩子这种不由自主的拔毛发,已患上较为严重的行为控制障碍症,是一种心理疾病。“他父亲望子成龙,平时对孩子要求太严,动不动就以高标准要求孩子,而他却不知孩子的心情,所以,双方要求越走越远,最终造成孩子对父亲的恐惧。对这种病的治疗,主要是父母与孩子加强沟通,他才能渐渐消除对父母的恐惧,成为正常人。” 线索提供 王先生

8岁男孩逮谁咬谁还咬自己

□晚报记者 周炜卿

本报讯 近一段时间,中牟县黄店镇谣传出了一个“狼孩儿”,逮谁咬谁,这“狼孩儿”不光咬别人,还咬他自己。10月27日,记者专程来到中牟县黄店镇罗家村王军志家,了解“狼孩儿”的事情。

“狼孩儿”名叫王树,今年8岁,上二年级。

据王树的妈妈张富枝介绍,今年6月份,家人发现王树走路不太正常,总是晃晃悠悠的经

常摔跤,而且性格变化很大,越来越不听话,稍不顺心就又哭又闹。病情发作时,逮谁咬谁,父母被他咬得遍体鳞伤,若没人他就自己咬自己,有时他还躺在地上用双手掐自己脖子。

王树的父亲王军志说:“带他到郑州、北京看病去过十几趟了,专家们都说他这种病很罕见。花六七万块了,也没治住孩子的病。”

同村的执业医师王武刚介绍说:“我在郑大一附院学习了6年,认识了不少医学专家教授,每次给王树看病都是我陪他们三口去的。郑州

市儿童医院、郑州大学一附院、北京市儿童医院、北京玉泉医院都给王树做过诊断检查,但是都无法确诊。有的说是脑炎,脑白质变性;有的认为是遗传变异;还有的认为是脑白质脱髓鞘。王树不是传说中的狼孩儿,他是有病啊。”

上午9时许,村里的高音喇叭响起,是村里号召乡亲们献一份爱心,要帮王树看病。村民一个上午就为他捐款4500多元。村支书王军围说:“这点捐款虽然解决不了王树治病根本问题,但却表达了大家的一片爱心。”

牧花园 涮肉坊
MOO
老百姓的火锅
86017777或114
建设西路(总工会东院)

十月购房有惊喜
买房直减30000元
天和人家
电话: 68222555

银达投资担保 为你理财 帮你贷款
融资渠道多快 理财收益高稳
理财年收益可达18%以上
理财热线: 400-6888-905 地址: 郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

郑州晚报·报刊高端展示网
覆盖6800个高端消费场所
每月3000万高端人群关注
展架广告位 折页展示位 报刊展示位
招商热线: 63335000